



Будем любить мужественно

«Ибо дал нам Бог духа не боязни, но силы и любви и целомудрия» (2 Тим 1, 7).



Святой Апостол Павел находится в Риме, в тюрьме, в ожидании приговора, и пишет Тимофею, своему молодому ученику и соработнику, ответственному за общину в Ефесе.

Тимофея очень боится гонений, которым подвергаются христиане в то время.

И Апостол Павел напоминает ему, что не нужно бояться или стыдиться, потому что Бог дал ему Святого Духа, чтобы провозглашать Евангелие с силой, любовью и благородствием: так об Иисусе узнает много людей.



Микеле и Джузеппе живут в лесной местности недалеко от Альп. Однажды их родители сильно повздорили, и за столом во время обеда чувствовалось напряжение.



Один из них встал, подошёл к родителям и спросил: «Вы женитесь по любви, правда?» Родители молча посмотрели друг на друга, а затем ответили: «Да» (также и для того, чтобы сгладить произошедшее).



Но двух братьев, дженов 4, не очень убедил их ответ, и они сказали: «Прекрасно! Теперь поцелуйтесь, чтобы простить друг друга!» Так восстановился мир между всеми.
(Опыт двух дженов 4 из Швейцарии)